

Опыт проведения народного голосования в Белогорске есть. Впервые совета у жителей городская власть спросила 4 марта 2012 года. Тогда все вместе решали, где установить мемориал воинской Славы, какой аттракцион купить в городской парк и нужно ли вводить школьную форму. По результатам голосования первоклашки первого сентября продефелировали по площади в единой школьной форме, а в парке торжественно открыли автодром, а мемориал воинской славы установили там, где решили белогорцы, - в сквере за кинотеатром «Россия».

Изучали общественное мнение и в 2014 году. Тогда жители дали согласие на переезд библиотеки, утвердили новые автобусные маршруты и выступили против переименования Белогорска в Александровск-на-Томи. На этот раз жителям города предлагается ответить на три следующие вопроса. Первый: «Как назвать центр культурного развития, который строится в парке им. Дзержинского и будет сдан в эксплуатацию в декабре 2016 года?»; второй: «Физкультурно-оздоровительный комплекс им Героя России Сергея Солнечникова в Белогорске третий год подряд строится исключительно за счет средств местного бюджета. Для завершения строительства требуется минимум 150 миллионов рублей. Готовы ли вы перечислить добровольное пожертвование на завершение его строительства?». Третий вопрос касается централизованной газификации домов. Белогорцев спросят, на каких условиях они согласны обеспечить доступ в свое жилое помещение для проведения работ по централизованной газификации.

На заседании депутаты утвердили опросный лист народного голосования и дату его проведения. Мероприятие по изучению общественного мнение состоится в Единый день голосования – 18 сентября. Опрос будет проводиться на 28 участках.